
アクア

アクア（NHP10)

イグナイタステーA イグナイタステーB

リレーステー

20

6

21

66

12 64

120323

（M6×10）











⑫インバータステー

⑱スクリューグロメット

⑳M5平ワッシャー

⑱M5×16ボルト

③インバータ

⑩イグナイタステーA

⑪イグナイタステーB

⑮M6×１０ボルト

⑰M6フランジナット

1.  ⑪イグナイタステーBを②イグナイタ本体へ取付け、⑩イグナイ
     タステーAと組付けた後、付属の⑮M6×10ボルト、⑰M6フラン
     ジナットを使用し、固定してください。
　  ※運転席側イグナイタの固定方向は、対象になります。

　M5スプリングワッシャー21

⑱スクリューグロメット

⑳M5平ワッシャー

⑱M5×16ボルト

　M5スプリングワッシャー21

助手席側インバータ
イグナイタ、リレー
取付け位置

※運転席側インバータの固定方向は、対象になります。



リレーステー取付け詳細

リレーステー

イグナイタステーを固定する際、図を
参照し、ヘッドライト後方と平行になる
様にステーの位置を合わせ固定すると
光軸調整の際、邪魔になりません。

1.　インバータステーを装着する時、インバータへ接続するハーネスをヘッドライト
　　裏からフェンダー側へ（矢印点線）通し、インバータへ接続してください。
2.　車両側サービスホールAと車両側サービスホールBへ、インバータステーのA、B
　　の穴位置を合わせます。
2.　本製品付属の⑭M6×15ボルト、⑯M6－20平ワッシャーを上側からセットし、
　　⑰M6フランジナットを使い、車両へ固定します。

助手席側イグナイタ、リレーの取付け
1.　車両側サービスホールCへ、イグナイタステーの穴の位置を合わせます。
2.　車両側サービスホールCの下側から、本製品付属品の⑭M6×15ボルトをセットし上側から
　　⑯M6－20平ワッシャーをセットし、⑰M6フランジナットで車両へ固定します。
3.　⑬リレーステーへリレーを、本製品付属の⑮M6×10ボルト、⑰M6フランジナット
　　でステーへ固定します。
4.　車両側サービスホールDへ、リレーステーの穴位置を合わせます。
5.　車両側サービスホールDの下側から、本製品付属の⑭M6×15ボルトをセットし、
　　上側から⑯M6－20平ワッシャーをセットし、⑰M6フランジナットで車両へステーを固定します。
　

ヘッドライト側

⑭M6×15ボルト

⑯M6－20平ワッシャー

⑰M6フランジナット

車両側サービスホールB

車両側サービスホールA

インバータステーB

インバータステーA

⑭M6×15ボルト

⑯M6－20平ワッシャー

⑯M6－20平ワッシャー

⑭M6×15ボルト

⑰M6ナット

⑬リレーステー

⑭M6×10ボルト

⑦リレー

②イグナイタ

イグナイタステー

⑰M6フランジナット

車両サービスホールC

車両サービスホールD

⑰M6フランジナット

助手席側インバータ
イグナイタ、リレー
取付け位置

インバータステー



⑫インバータステー

⑱スクリューグロメット

⑳M5平ワッシャー

⑱M5×16ボルト

③インバータ

⑩イグナイタステーA
⑪イグナイタステーB

⑮M6×１０ボルト
⑰M6フランジナット

1.  ⑪イグナイタステーBを②イグナイタ本体へ取付け、⑩イグナイ
 タステーAと組付けた後、付属の⑮M6×10ボルト、⑰M6フラン

     ジナットを使用し、固定してください。
　※助手席側イグナイタの固定方向は、対象になります。

　M5スプリングワッシャー21

⑱スクリューグロメット

⑳M5平ワッシャー

⑱M5×16ボルト

　M5スプリングワッシャー21

運転席側インバータ
イグナイタ、リレー
取付け位置

※助手席側インバータの固定方向は、対象になります。



運転席側インバータ
イグナイタ、リレー
取付け位置

1.　インバータステーを装着する時、インバータへ接続するハーネスをヘッドライト
　　裏からフェンダー側へ（矢印点線）通し、インバータへ接続してください。
2.　車両側サービスホールEと車両側サービスホールFへ、インバータステーのC、D
　　の穴位置を合わせます。
2.　本製品付属の⑭M6×15ボルト、⑯M6－20平ワッシャーを上側からセットし、
　　⑰M6フランジナットを使い、車両へ固定します。

⑭M6×15ボルト

⑯M6－20平ワッシャー

⑰M6フランジナット

車両側サービスホールF

車両側サービスホールE

インバータステーC

インバータステーD

インバータステー

1.　車両側サービスホールGへ、イグナイタステーの穴の位置を合わせます。
2.　車両側サービスホールGの下側から、本製品付属品の⑭M6×15ボルトをセットし上側から⑯M6－20
　　平ワッシャーをセットし、⑰M6フランジナットで車両へ固定します。
3.　⑬リレーステーへリレーを、本製品付属の⑮M6×10ボルト、⑰M6フランジナットでステーへ固定します。
4.　車両側サービスホールHへ、リレーステーの穴位置を合わせます。
5.　車両側サービスホールHの下側から、本製品付属の⑭M6×15ボルトをセットし、
　　上側から⑯M6－20平ワッシャーをセットし、⑰M6フランジナットで車両へステーを固定します。
　イグナイタステーを固定する際、
右図を参照し、ヘッドライト後方と
平行になる様にステーの位置を合
わせ固定すると光軸調整の際、邪
魔になりません。

リレーステー取付け詳細

リレーステー

⑭M6×15ボルト

⑯M6－20平ワッシャー

⑯M6－20平ワッシャー

⑭M6×15ボルト

⑰M6フランジナット

⑬リレーステー
⑮M6×10ボルト

⑦リレー

②イグナイタ

車両サービスホールG

車両サービスホールH

イグナイタステー
⑰M6フランジナット

⑰M6フランジナットヘッドライト側



プラス電源

ヒューズボックスB
バッテリーケーブル

カバー

ナット

車両全体イラスト

左右の電源ハーネスのヒューズは、この部
分にハーネスが下になる様に付属のイン
シュロックで固定してください。

プラス電源は、常時12Vが通電しております。
他の電位に接触させないように注意し、作業を行なってください。
左右の電源ハーネスの丸端子を共締めする際、重ねた丸端子を
図の様に、ナット中心と極端にずれないように固定してください。
ナットに固定した電源ハーネスは、車両側プラス電源線と同じ方向
に通し、取外したカバーを元に戻してください。

ご注意

配線方法
1.　リレーハーネスRを下記、車両全体イラストを参考に、ハーネスを取回してください。（下図、車両全体イラスト点線）
2.　ヒューズボックスB外のカバーを取外し、エンジンルームヒューズボックスB内のカバーを2カ所のツメ（矢印）を解除しカバーを外して
　　ください。（下図、ヒューズボックスB参照）
　　カバーを外すとプラス電源があります。カバーを外す際、白線のバッテリーケーブルが干渉するので、黒矢印方向へ少し押し、カバー
　　を外します。　このプラス電源のナットを外しバッテリー電源ハーネス赤線（丸端子）を共締めしてください。
　　※プラス電源のボルトを緩めるとナビ、オーディオのメモリーが消えてしまう場合があります。
3.　リレーハーネスR、Lのヒューズは、ヒューズボックスから出ているハーネスに本製品付属の⑨インシュロックを使い、固定してください。
　　（下図、ヒューズボックスBイラスト参照）
4.　リレーハーネスRのハーネスを車ハーネス、サービスホールに本製品付属の⑨インシュロックを使い、固定してください。
　　（下図、車両全体イラスト矢印4カ所）

　




